



## **В Вологодской области обвиняемому в совершении особо тяжкого преступления избрана мера пресечения**

Следственными органами СУ СК России по Вологодской области установлено лицо, причастное к убийству пропавшего без вести жителя Сокола. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что днем 15 августа 2021 года двое мужчин отправились на рыбалку по р. Сухона в Вологодской области, после которой вечером домой вернулся только один из мужчин. Обеспокоенные родственники мужчины, не прибывшего по месту жительства, обратились в правоохранительные органы с заявлением о его безвестном исчезновении. Вернувшийся рыбак – мужчина 1993 года рождения, твердо стоял на своей позиции и озвучил следователям свою версию о том, что вечером 15 августа после рыбалки его коллега 1989 года рождения пожаловался на плохое самочувствие и направился в сторону автодороги Сокол – Архангельское, заверив, что пойдет такси и доберется до дома самостоятельно. Сам же подозреваемый вернулся домой, где пробыл всю ночь. При этом в ходе совместного времяпрепровождения никаких конфликтов и потасовок между мужчинами якобы не было.

18 августа 2021 года следствием были обнаружены фрагменты скелета человека на месте сгоревшего дачного дома вблизи д. Шитробово Сокольского района Вологодской области, который использовался рыбаками для ночлега. В ходе проведения следственных мероприятий и судебной генетической экспертизы было установлено, что костные останки принадлежат пропавшему без вести рыбаку, не вернувшемуся домой 15 августа.

Для подтверждения версии о криминальном характере исчезновения жителя Сокола следователями и криминалистами областного управления ведомства были осуществлены допросы свидетелей из числа родственников погибшего, владельцы земельного участка, на котором произошел пожар, запрошены сведения о телефонных соединениях обоих рыбачивших мужчин, выполнены иные процессуальные действия, позволившие сделать однозначный вывод о том, что показания вернувшегося с рыбалки товарища пропавшего, лживы.

Учитывая пробелы в показаниях мужчины, было принято решение о проведении обысков по месту жительства и в помещениях, которыми он пользовался. Так, при осмотре гаража 01 октября 2021 был обнаружен неприглядный, висящий на стене среди различных предметов быта, металлический котелок. Следственным путем было установлено, что этот предмет



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

присутствовал среди прочей посуды на рыбалке 15 августа. При тщательном осмотре следователем-криминалистом, применявшим мобильные источники экспертного света, а также экспресс-тесты, на нем была обнаружена кровь пропавшего. Данный вывод был подтвержден проведенной судебной генетической экспертизой.

Благодаря добытым доказательствам у органов предварительного следствия появились основания для задержания мужчины. В отношении него судом по ходатайству органов следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1618312>